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Město schválilo rozpočet 
na rok 2009

Vstupu do roku 2009 předcházelo prosin-
cové jednání zastupitelstva města. Jeho 
členové se museli prokousat více než 120 
stranami písemných materiálů, a proto 
bylo i časově náročnější. Mezi významné 
body patřil rozpočet města na rok 2009. 
Prosincové schvalování rozpočtu má vždy  
řadu neznámých na straně příjmů, a proto 
je na místě obezřetnost i u rozpočtových 
výdajů. 
Hlavní část rozpočtu tvoří provozní výda-
je organizací města, opravy, údržba a 
výdaje akcí přecházejících z roku 2008. 
Je snaha maximálně využívat dotačních 
podpor na řešení nových projektů. Ter-
míny podávání projektů, jejich vyhodno-
cení a závěrečné schválení však nekore-
spondují s kalendářním rokem. Proto si 
město musí zachovat schopnost spolufi -
nancování v případě dotačního úspěchu 
i v průběhu roku. Takovým projektem je 
pro město především rozšíření kanalizace 
jeho vyhodnocení očekáváme do polovi-
ny roku 2009. Stejně tak se čeká na úspěš-
nost projektu rekonstrukce kláštera pro 
víceúčelové využití muzea a knihovny. 
Největší termínově ohraničenou akcí je 
dokončení druhé části cyklostezky podél 
Labe, která bude otevřena do konce květ-
na. Na ni navazují úpravy celé trasy měs-
tem tak, aby dobře plnila své poslání. Její 
otevření je plánováno jako součást celo-

Město Hostinné vyhlašuje 
SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ 

NÁJEMNÍ SMLOUVY NA 
MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. Karla Klíče č. p. 1, 543 
71 Hostinné, č. bytu 203 

b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 2 
Podlahová plocha bytu včetně sklepa cel-
kem v m2: 48,27, z toho:

státní cyklokonference, pořádané tento-
krát v našem kraji. 
Pokračovat budou rekonstrukce chodní-
ků započaté v roce 2008, komunikace v 
ul. K. V. Raise a nově i komunikace v 
prodloužení Lidické ulice. Z nových věcí 
je plánována první etapa úprav hřbitova 
na Karlově, dětská hřiště pro děti v MŠ i 
veřejnost a zahájení úprav zázemí fotba-
listů. Město podalo projekt na umístění 
bezpečnostní kamery na území města. 
I tento záměr však závisí na úspěšnosti 
projektu.  
Zastupitelstvo také projednalo žádost 
investora o úpravu smlouvy k pozem-
kům, na kterých bude stát nákupní stře-
disko Penny Market. Zastupitelstvo sou-
hlasilo s úpravou a konečným termínem 
pro uvedení stavby do provozu 31. 10. 
2009. Tento termín je pojištěn sankčním 
ustanovením pro případ jeho nedodržení 
ze strany investora. Je zájmem všech, 
aby tento termín byl již konečný.

Karel Klíma
starosta
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pokoj 24,96                       kuchyň 15,81                 předsíň 3,75
koupelna + WC 3,75

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 50.- 
Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)

d) Dražební jistota:                   10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. do 02. 
02. 2009 do 10.00 hod.

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, kri-
térium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 28. 01. 2009 od 15.00 do 
16.00 hodin v předmětném bytě. Individuální prohlídku mimo 
tento termín lze domluvit na telefonním čísle 499 441 135.

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 hod. 
nebo na webových stránkách města Hostinné www.hostinne.
info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ měsíc je tře-
ba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do 10.00 hod v 
pondělí dne 02. 02. 2009.

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí dne 
02. 02. 2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - pří-
zemí.

i) Datum zveřejnění: 19. 12. 2008  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
junek@muhostinne.cz nebo na tel. č. 499 441 135.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži
Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou:

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné - 1. patro, sekretariát starosty města;

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti do pokladny Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz.formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu . Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřadu 
Hostinné, kde za účasti tříčlenné komise složené ze zástupců 
města Hostinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže 
sdělena výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 

Město Hostinné vyhlašuje 
SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 

SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT
a) Adresa bytu: ul. Dolní brána č. p. 56, 543 71 Hostinné, č. 
bytu 13 

b) Velikost bytu: 1 + 0, nadzemní podlaží: 2 
Podlahová plocha bytu celkem v m2: 60,40, z toho:
pokoj 42,90                         komora 1,20                   předsíň 6,0
koupelna 6,30                     WC 2,00                         spíž 2,00

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 50.- 
Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)

d) Dražební jistota:                   10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. do 02. 
02. 2009 do 10.00 hod.

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, kri-
térium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 28. 01. 2009 od 15.00 do 
16.00 hodin v předmětném bytě. Individuální prohlídku mimo 
tento termín lze domluvit na telefonním čísle 499 441 135.

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 hod. 
nebo na webových stránkách města Hostinné www.hostinne.
info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ měsíc je tře-
ba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do 10.00 hod v 
pondělí dne 02. 02. 2009.

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí dne 
02. 02. 2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - pří-
zemí.

i) Datum zveřejnění: 19. 12. 2008  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
junek@muhostinne.cz nebo na tel. č. 499 441 135.
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termínu navrženém vyhlašovatelem nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské soutěže, a odmítne z tohoto důvodu podepsat 
smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím 
podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude pro-
vedena započtením proti složené jistotě.             

Bc. Karel Klíma, starosta

Z jednání Zastupitelstva města 
Hostinné

Zastupitelstvo města Hostinné na své 
14. schůzi konané dne 10. 12. 2008 
mimo jiné schválilo:
Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu 
dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osob-
ních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 

osobních údajů, v platném znění.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s ČEZ na prodej 

st. p. č. 1036 v kat. území Hostinné, do jejího vlastnictví, 
za celkovou kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s 
převodem spojené.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s manželi B. M. 
a H. M., oba trvale bytem Hostinné, na prodej st. p. č. 
1240 a poz. p. č. 293/19 v kat. území Hostinné, do společ-
ného jmění manželů za kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a 
náklady s převodem spojené. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s manželi D. J. a 
D. J., oba trvale bytem Hostinné, na prodej poz. p. č. 293/5 
v kat. území Hostinné, do společného jmění manželů za 
kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem 
spojené.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní V. I., trva-
le bytem Hostinné, na prodej st. p. č. 908 v kat. území 
Hostinné do jejího výlučného vlastnictví za kupní cenu ve 
výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní Z. N., 
trvale bytem Hostinné, na prodej st. p. č. 836 v kat. území 
Hostinné do jejího výlučného vlastnictví za kupní cenu ve 
výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní L. R., trva-
le bytem Hostinné, na prodej poz. p. č. 680/13 o výměře 
538 m2 v kat. území Hostinné, do jejího výlučného vlast-
nictví, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/ m2 a náklady s 
převodem spojené.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s manželi Z. Š. 
a A. Š., oba trvale bytem Hostinné, na prodej poz. p. č. 
680/11 o výměře 429 m2 v kat. území Hostinné, do spo-
lečného jmění manželů za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 
a náklady s převodem spojené.

- ZM zamítá žádost pana R. K., bytem Hostinné, na pře-
vod poz. p. č. 435/8 v kat. území Hostinné z vlastnictví 
města Hostinné.   

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s manželi J. P. a 
Z. P., oba trvale bytem Hostinné, na prodej poz. p. č. 656/36 
v kat. území Hostinné dle GP zak. č. 831 - 4003/2001 do 
společného jmění manželů, za celkovou kupní cenu ve 
výši 52.600,- Kč a náklady s převodem spojené.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní H. S., 
trvale bytem Hostinné, na prodej st. p. č. 159/3 v kat. úze-
mí Hostinné do jejího výlučného vlastnictví za kupní cenu 
ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.
ZM ukládá RM, aby před vlastním prodejem zabezpečila 
oddělení objektů č. p. 162 a 171 požární zdí. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
darovací se společností A+R na bezúplatné převzetí vybu-
dované ohradní zdi oddělující zahradu kláštera v Hostin-
ném a parkoviště nákupního střediska Penny Marketu v 
Hostinném do vlastnictví města Hostinné.

- ZM schvaluje uzavření dodatku č. 4 se společností A+R 

Rada Města Hostinné
vypisuje výběrové řízení na funkci 

JEDNATELE společnosti 
Městská správa Hostinné s.r.o.

Stěžejní předmět činnosti společnosti:
• správa a údržba bytového fondu města Hostinné
• údržba veřejného prostranství
• správa a údržba veřejného osvětlení
• správa a údržba městského vodovodu, kanalizace a 
  ČOV
• správa a údržba sportovních zařízení

Požadované předpoklady:
• vysokoškolské nebo středoškolské vzdělání ekono-
  mického nebo technického směru 
• výborné koncepční, řídící, organizační a sociální
  schopnosti
• schopnost efektivního vedení společnosti
• praxe v řídící činnosti v obchodní nebo výrobní spo-
  lečnosti v délce alespoň 5-ti let
• morální předpoklady pro výkon funkce

Předpokládané jmenování do funkce v 
průběhu I/Q/ 2009.

Nabídky obsahující strukturovaný profesní životopis, 
kopie dokladů o dosaženém vzdělání, výpis z rejstří-
ku trestů (ne starší 2 měsíce), mohou všichni zájemci 
podat poštou v uzavřené obálce označené „JEDNATEL 
s.r.o.“ nejpozději do 19. ledna 2009 na adresu Město 
Hostinné, Náměstí čp. 69, 543 71 Hostinné nebo přímo 
v podatelně městského úřadu na uvedené adrese.  

Bližší informace na telefonním čísle: 499 441 334 
nebo 777 311 424. 

Bc. Karel Klíma, starosta města 
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Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 37. schůzi 
konané dne 3. listopadu 2008 mimo jiné 
schválila:

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle 
§ 39 zákona č. 128/200 Sb., o obcích, 
ve znění pozdějších předpisů, na prodej 

části poz. p. č. 87/1 v ka. úz. Hostinné.
RM doporučuje ZM k projednání prodej části poz. p. č. 
87/1 v kat. území Hostinné do vlastnictví vlastníka domu 
č. p. 14 v ulici Dr. Votočka v Hostinném, ve výši kupní 
ceny 600,- Kč/m2.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor s paní H. 
Tvrdoňovou na užívání nebytových prostor v II. NP domu 
č. p. 442 na dobu určitou do 31. 12. 2008. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor s MUDr. 
D. Ursachi na užívání nebytových prostor v II. NP domu 
č. p. 442 na dobu neurčitou s využitím prostor pro stoma-
tologickou ordinaci od 01. 01. 2009.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření nájemní smlouvy s Městskou správou Hostinné 
s. r. o., IČ 25959751, se sídlem Hradební č. p. 98, 543 71 
Hostinné, na pronájem nebytových prostor v objektu č. p. 
127 v ul. B. Smetany v Hostinném. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření:
1. Smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému bře-
meni v právu uložení inženýrských sítí v poz. p. č. 1435,  
poz. p. č. 201/7 a poz. p. č. 201/8 v kat. území Hostinné.
2. Dodatku k nájemní smlouvě na rozšíření nájemní 
smlouvy o část poz. p. č. 201/9 zastavěné stavbou Penny 
Marketu v Hostinném.
3. Dodatku ke smlouvě o smlouvě budoucí kupní na roz-
šíření smlouvy o část poz. p. č. 201/9 zastavěné stavbou 
Penny Marketu v Hostinném.  
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření 
- dodatku ke smlouvě o smlouvě budoucí kupní na rozší-
ření předmětu převodu o část poz. p. č. 201/9 zastavěné 
stavbou PENNY MARKETU v Hostinném,
- smlouvy o smlouvě budoucí darovací na převod do 

ke smlouvě o smlouvě budoucí kupní na rozšíření před-
mětu převodu o část poz. p. č. 201/9, zastavěnou stav-
bou nákupního střediska, navýšení kupní ceny na částku 
2.500,- Kč/m2, a tím zrušení podmínky termínu k předání 
stavebního povolení s nabytím právní moci k datu 02. 01. 
2009 a prodloužení data uvedení celé stavby nákupního 
střediska do trvalého provozu do 31. 10. 2009. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
kupní a následné smlouvy kupní se společností Sedláček 
& Co na převod části poz. p. č. 616/5 v kat. území Hos-
tinné, do vlastnictví společnosti Sedláček & Co za kupní 
cenu ve výši 100,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
směnné a následné smlouvy směnné se společností Sed-
láček & Co na výměnu nemovitostí poz. p. č. 634/4 o 
výměře 1978 m2, poz. p. č. 634/5 o výměře 185 m2 a to 
do vlastnictví města Hostinné a část poz. p. č. 634/10 o 
výměře 2163 m2, maximálně do výměry 2165 m2, a to do 
vlastnictví společnosti Sedláček & Co v kat. území Hos-
tinné, obci Hostinné. 

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2008. Příjmy ve 
výši 77.434.500,- Kč. Výdaje ve výši 89.803.400,- Kč. 

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených záko-
nem o obcích poskytnutí dotací, příspěvků, peněžitých a 
věcných darů dle návrhu rozpočtového opatření č. 4/2008 
v té výši a těm fyzickým a právnickým osobám, které jsou 
uvedeny v tabulkové části v příloze. 

- ZM schvaluje rozpočet města Hostinné na rok 2009 
v těchto závazných ukazatelích: daňové příjmy celkem 
40.471.500,- Kč; nedaňové příjmy celkem 3.803.200,- Kč; 
příjmy kapitálové celkem 5.200.000,- Kč; přijaté dotace 
ve výši 14.942.600,- Kč; příjmy celkem 64.417.300,- Kč; 
běžné výdaje celkem 44.827.100,- Kč; výdaje investiční 
celkem 16.860.000,- Kč, výdaje celkem 61.687.100,- Kč.

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených záko-
nem o obcích poskytnutí dotací, příspěvků, peněžitých a 
věcných darů dle návrhu rozpočtu města na rok 2009. 

- ZM schvaluje tvorbu fondu na fi nancování sociálních 
potřeb ve výši 3,5 % odvodu z objemu hrubých mezd pra-
covníků a uvolněných členů zastupitelstva.

- ZM ukládá RM vytvořit termínované zásady a pravidla 
přípravy a tvorby rozpočtu pro každý kalendářní rok tak, 
aby byl projednán v RM do 31. 10., ve fi nančním výboru 
do 31. 11. a v ZM do konce prosince každého roku.

- ZM schvaluje rozpočtový výhled města na léta 2010 
- 2014.

- ZM schvaluje uzavření dodatku č. 1 s TJ Labe ke smlou-
vě č. 13/2006 o poskytnutí dotace z rozpočtu města.

- ZM schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 o 
místním poplatku za provoz systému shromažďování, sbě-
ru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunální-

ho odpadu ve znění obecně závazné vyhlášky č. 4/2007. 

- ZM schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy s měs-
tem Trutnov na činnost městské policie na území města 
Hostinného s účinností od 1. 1. 2009 do 31. 12. 2009.

Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s §16, §17, a §95 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) k nahlédnutí v usnesení na Městském 
úřadě Hostinné.



Zpravodaj města Hostinné - 1/2009

5

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 38. schůzi konané dne 24. 
listopadu 2008 mimo jiné schválila:

- RM pověřuje paní D. Sahánkovou, p. T. Anděla a p. 
P. Kesnera projednat s majiteli soukromých domů na 
Náměstí a v přilehlých ulicích jejich účast na udržování 
čistoty podloubí jejich domů. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebytových 
prostor s paní H. Tvrdoňovou na užívání nebytových pro-
stor v II. NP domu č. p. 442 na dobu určitou do 31. 12. 
2008, za nájemné ve výši 2.227,- Kč/měsíc.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebytových 
prostor se společností D. A. H. Stomatologie s.r.o., na uží-
vání nebytových prostor v II. NP domu č. p. 442 na dobu 
neurčitou s využitím prostor pro stomatologickou ordina-
ci od 01. 01. 2009, za nájemné ve výši 26.724,- Kč/rok, 
s  navýšením o index infl ace spotřebitelských cen za rok 
2008.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s Městskou 
správou Hostinné s.r.o., IČ 25959751, se sídlem Hradební 
č. p. 98, 543 71 Hostinné, na pronájem nebytových pro-
stor v objektu č. p. 127 v ul. B. Smetany v Hostinném, ve 
výši nájemného 5.000,- Kč/měsíc.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření kupních smluv na převod poz. p. č. 680/11 o 
výměře 429 m2 a 680/13 o výměře 538 m2, v kat. území 
Hostinné.  

RM doporučuje ZM ke schválení:
1) uzavření kupní smlouvy s paní L. Rychtářovou na pro-
dej do jejího výlučného vlastnictví poz. p. č. 680/13 o 
výměře 538 m2 ve výši kupní ceny 200 Kč/m2 a nákladů s 
převodem vzniklých.
2) uzavření kupní smlouvy s manželi Z. Šídem a A. Šído-
vou na prodej do jejich společného jmění manželů poz.p. 
č. 680/11 o výměře 429 m2 ve výši kupní ceny 200,- Kč/

m2 a nákladů s převodem vzniklých.

- RM doporučuje ZM k zamítnutí žádost pana R. Kucír-
ka na převod z vlastnictví města Hostinné poz. p. č. 435/8, 
v kat. území Hostinné.   

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření kupní smlouvy s vlastníkem domu č. p. 162 na st. 
p. č. 159/3 v kat. území Hostinné, na převod st. p. č. 159/3 
o výměře 108 m2 v kat. území Hostinné.  

RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlou-
vy s paní H. Suchánkovou na prodej do jejího výlučného 
vlastnictví st. p. č. 159/3 v kat. území Hostinné, za kupní 
cenu ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

- RM doporučuje ZM ke schválení návrh rozpočtového 
opatření č. 4/2008

- RM doporučuje ZM ke schválení návrh rozpočtu měs-
ta na rok 2009 a rozpočtový výhled na roky 2010-2014.

- RM doporučuje ZM ke schválení obecně závaznou 
vyhlášku č. 1/2008 o místním poplatku za provoz systé-
mu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálního odpadu ve znění obecně závaz-
né vyhlášky č. 4/2007. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření nájemní smlouvy s panem P. Šubrtem na proná-
jem části poz. p. č. 656/23 v kat. území Hostinné. 

- RM schvaluje se společnosti A+R s.r.o.:
- smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
na uložení inženýrských sítí v poz. p. č. 1435, poz. p. č. 
201/7 a poz. p. č. 201/8 v kat. území Hostinné, s podmín-
kou  vybudování nových chodníků, v ceně za právo odpo-
vídající věcnému břemeni ve výši stanovené schváleným 
ceníkem, 
- dodatek k nájemní smlouvě na rozšíření předmětu nájmu 
o část poz. p. č. 201/9 o výměře cca 33 m2, zastavěné 
budoucí stavbou Penny Marketu, v kat. území Hostinné, 
ve výši nájemného dle stávající nájemní smlouvy. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření se společností  A+R s.r.o. dodatku ke smlouvě o 
smlouvě budoucí kupní na rozšíření předmětu převodu o 
část poz. p. č. 201/9 o výměře cca 33 m2. 

RM doporučuje ZM ke schválení uzavření se společnos-
tí A+R s.r.o.:
1) Smlouvy o smlouvě darovací na bezúplatné převzetí do 
vlastnictví města Hostinné vybudované ohradní zdi oddě-
lující zahradu kláštera v Hostinném a parkoviště nákupní-
ho střediska Penny Marketu v Hostinném.
2) Dodatku ke smlouvě o smlouvě budoucí kupní na roz-
šíření předmětu převodu o část poz. p. č. 201/9, zastavě-
nou stavbou nákupního střediska, navýšení kupní ceny na 
částku 2.500,- Kč/m2, a tím zrušit podmínku termínu k 

vlastnictví města Hostinné stavby klášterní zdi v Hostin-
ném umístěné na poz. p. č. 178/2 v kat. území Hostinné se 
společností A+R s.r.o.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření kupní smlouvy s manželi J. Pikorou a Z. Piko-
rovou na převod dle geometrického plánu zak. č. 831-
4003/2001 nově vzniklé poz. p. č. 656/36 v kat. území 
Hostinné.  

RM doporučuje ZM ke schválení - uzavření kupní 
smlouvy s manželi J. Pikorou a Z. Pikorovou na prodej 
do jejich společného jmění manželů dle GP zak. č. 831-
4003/2001, to v kat. území Hostinné, za celkovou kupní 
cenu ve výši  52.600,- Kč a náklady s převodem spojené.

- RM souhlasí s odpovědí na dopis pana Kondělky.
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předání stavebního povolení s nabytím právní moci a pro-
dloužit datum uvedení do provozu celé stavby nákupního 
střediska do 31. 10. 2009. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření se společností Sedláček & Co spol. s r.o.: 
- smlouvy o smlouvě budoucí kupní a následné smlouvy 
kupní na převod do vlastnictví společnosti Sedláček & Co 
spol. s.r.o, IČ 47455811 části poz. p. č. 616/5 v kat. území 
Hostinné.
- smlouvy o smlouvě budoucí směnné a následné smlouvy 
směnné na výměnu nemovitostí a to do vlastnictví města 
Hostinné poz. p. č. 634/4 o výměře 1978 m2, poz. p. č. 
634/5 o výměře 185 m2 do vlastnictví společnosti Sedlá-
ček & Co spol. s r.o. část poz. p. č. 634/10 o výměře 1978 
m2, maximálně do výměry 1980 m2, v kat. území Hostin-
né, obci Hostinné. 

RM doporučuje ZM ke schválení: uzavření se společ-
ností Sedláček & Co spol. s.r.o.:
- smlouvy o smlouvě budoucí kupní a následné smlouvy 
kupní na převod do vlastnictví společnosti Sedláček & Co 
spol. s. r. o, IČ 47455811, části poz. p. č. 616/5 v kat. úze-
mí Hostinné za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a náklady 
s převodem spojené,
- smlouvy o smlouvě budoucí směnné a následné smlouvy 
směnné na výměnu nemovitostí a to do vlastnictví města 
Hostinné poz. p. č. 634/4 o výměře 1978 m2, poz. p. č. 
634/5 o výměře 185 m2 do vlastnictví společnosti Sedlá-
ček & Co spol. s. r. o. část poz. p. č. 634/10 o výměře 1978 
m2, maximálně do výměry 1980 m2, v kat. území Hostin-
né, obci Hostinné. 

- RM   doporučuje ZM ke schválení uzavření dodatku č. 
1 s TJ Labe Hostinné ke smlouvě č. 13/2006 o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města.

Ředitelství Základní školy Karla Klíče Hostinné

OZNAMUJE ,  že zápis dětí do 1. třídy pro školní 
rok 2009/2010 se koná v pátek 6. února 2009 od 

14 do 18 hodin v budově B Základní školy Karla 
Klíče Hostinné (Červená škola).

K zápisu přineste: rodný list dítěte, občanský průkaz 
rodiče

Mgr. Helena Baculáková, 
ředitelka školy

UPOZORNĚNÍ
Upozorňujeme naše strávníky, že s platností od 1. led-
na 2009 dochází k následujícím úpravám cen obědů.

1. - 4. třída………………………….....     19.- Kč
5. - 9. třída……………………..……...     20.- Kč
prima - kvarta………………………....     20.- Kč
kvinta - oktáva………………………...     21.- Kč
SŠ……………………………………..     21.- Kč
Veřejnost……………………………...     46.- Kč

Zveme všechny malé i velké koledníčky, aby se přidali 
k nám a přišli pomoci v sobotu 10. 1. 2009. Sraz je v 
8.30 hodin v klubovně u kostela.
S prázdnou se domů určitě vracet nebudete, ale hlav-
ně uděláte spoustě lidí radost a pomůžete nám podpořit 
dobrou věc. Všem, kteří se k nám přidají a pomohou s 
organizací, i vám, kteří do kasiček koledníků přispějete, 
mnohokrát děkujeme.

             T íkrálová
             sbírka 2009 

               

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Tak vám povím, kolego,“ spustil hned ráno na Nový rok obr 
Pekař, „jsem docela rád, že už máme to silvestrovské oslavová-

ní za sebou. Rachejtle kolem mě lítaly, div že mi nepomačkaly 
přilbici!“ hudruje Pekař. „Nebuďte tak úzkoprsý, kolego,“ zjev-
ně dobře naladěn opáčí obr Řezník, „Silvestr je jen jednou za 
rok, tak ať se střílí! To mě spíš vadí ti výrostci, co střílí, i když je 
Silvestr ještě v nedohlednu. Já se vám vždycky tak leknu, že…“ 
„Ani nemluvte,“ bručí Pekař, „kolikrát mám chuť seskočit s 
věže a dát jim jednu na zadek, když za to nedostanou od rodi-
čů doma!“ „Dejte pokoj s tělesnými tresty, Pekařskej, to už se 
dnes nesmí! A raději proberte šatník, jdeme totiž na ples!“ krotí 
kolegu obr Řezník. „Cože? Na ples? A na jaký?“ nepřestává se 
divit obr Pekař. „ Na jaký asi? No přece na náš vlastní, na Obří 
ples!“ hrdě prohlásí Řezník. „Když může být ples upírů, nebo 
nosorožců, proč by nemohl být ples obrů?“ „To jo,“ zamyslí se 
Pekař, „ale obři jsme tady přece jen my dva. To na tom plese 
budeme sami?“ „Ale ne,“ vysvětluje Řezník, „tam budou moci 
přijít i lidé s obří odvahou, obřím soucitem, obří laskavostí, 
obřím charakterem, obří vlídností a tak!“ „Aha,“ zachmuří se 
Pekař, „takže tam asi opravdu budeme jen my dva…“  

Odposlechl V. Junek

Výjezdy hasičů
27. 8. 2008 - 16:44 - DN - Hostinné
Jednalo se o střet tří osobních automobilů. Nehoda bez 
zranění a úniku kapalin. Jednotka provedla úklid vozov-
ky.
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5. 9. 2008 - 06:23 - únik ropných produktů - Hostinné
Hasiči zasáhli při úniku nafty z lokomotivy. Do kolejiš-
tě uniklo zhruba 150l nafty a zbytek(asi 200l) byl hasiči 
přečerpán do náhradní nádoby. Na místě pracovník ŽP. 
Událost je v šetření PČR.

10. 09. 2008 - 11:20 - DN železniční - Prosečné
Srážka osobního motorového vlaku s osobním automobi-
lem na železničním přejezdu. Hasiči provedli vyproštění 
zraněného řidiče z osobního automobilu pomocí hydrau-
lického vyprošťovacího zařízení a jeho předání osádce 
LZS, odpojení akumulátoru, kontrolu úniku provozních 
náplní. Ve vlaku nebyl nikdo zraněn.

11. 09. 2008 - 13:21 - DN - Chotěvice
Jednotka likvidovala uniklý převodový olej po upadnutí 
kola automobilu. Automobil byl odvezen odtahovou služ-
bou.

20. 09. 2008 - 18:40 - požár - Černá
Jednalo se o požár sazí v komíně. Jelikož bylo poškozeno 
komínové těleso, byl vyřazen z užívání.

02. 10. 2008 - 19:29 - DN - Rudník
Jednalo se o náraz osobního automobilu do stromu. Ve 
vozidle cestoval pouze řidič, kterému byla poskytnu-
ta předlékařská pomoc a po příjezdu ZZS byl předán do 
péče ZZS. K úniku kapalin nedošlo. Místo bylo předáno 
policii.

08. 10. 2008 - 17:33 - požár - Arnultovice
Jednalo se o požár traktoru s mulčovačem. Při příjezdu 
první jednotky na místo byl traktor celý v plamenech. 
Zásahem se podařilo uchránit část mulčovače v hodnotě 
300.000,-Kč. Vyčíslená škoda: 850.000,-Kč. Ke zranění 
nedošlo. K požáru došlo z důvodu technické závady na 
elektroinstalaci.

17. 10. 2008 - 15:50 - TP - Hostinné
Jednotka vyjela k uvolnění koleje od spadlých náprav 
vlaku. Jednotka Hostinné byla odvolána při výjezdu ze 
základny.

18. 10. 2008 - 20:48 - DN - Dolní Olešnice
Jednotky zajistily místo události, vyprostily zraněného 
řidiče. Spolupracovaly ZZS a Policie ČR.

19. 10. 2008 - 10:18 - DN - Prosečné
Srážka os. auta s vlakem v malé rychlosti, bez zranění.

Zasahující hasiči zajistili místo události a odtáhli vozidlo 
mimo kolejiště.

20. 10. 2008 - 15:15 - prověřovací cvičení - Ždírnice
Prověřovací cvičení simulovalo požár skladu sena.

21. 10. 2008 - 09:03 - planý poplach - mezi Prosečnou a 
Lánovem
Nahlášena znečištěná vozovka od bláta - nepotvrzeno.

21. 10. 2008 - 21:06 - DN - Slemeno
Náraz dodávkového automobilu do stromu, bez zranění, 
únik kapalin.

27. 10. 2008 - 17:31 - DN - Klášterská Lhota
Dopravní nehoda dvou osobních vozidel bez zranění a 
úniku provozních kapalin.

29. 10. 2008 06:53 - DN - Debrné - Mostek
Osobní automobil na boku. Jednotka vozidlo postavila na 
kola a odklidila mimo vozovku.

31. 10. 2008 - 20:16 - TP - Hostinné
Jednalo se o prasklé vodovodní potrubí pod povrchem. 
Hasiči uzavřeli příslušný uzávěr, předali místo fi rmě  
VAK k zajištění opravy.

03. 11. 2008 - 15:25 - TP - Hostinné
Hasiči provedli likvidaci sršního hnízda v půdních pro-
storách.

13. 11.2008 - 13:02 - DN - Prosečné
Čelní střet nákladního automobilu s osobním. V os. auto-
mobilu zraněná řidička, dítě odvezeno na pozorování. Jed-
notky likvidovaly následky dopravní nehody včetně úniku 
benzinu z osobního automobilu.

28. 11.2008 - 19:35 - TP - Čermná
Otevření bytu.

4. 12. 2008 - 20:31 - požár - Vrchlabí
Jednalo se o požár dřevostavby - záchranné stanice pro 
zvířata. Jednotky likvidovaly požár a rozebíraly konstruk-
ci budovy, kde probíhalo hoření v mezistěnách. Jeden zra-
něný hasič.

09. 12. 2008 - 12:46 - DN - Hostinné
Jednalo se o dopravní nehodu os. automobilu Š. Favorit.
Automobil byl na střeše, osoby nezraněny, vystoupily bez  
vyproštění, došlo k drobnému úniku provoz. náplní. Hasi-
či zajistili místo události, jímali provozní náplně a vytáhli 
vozidlo mimo komunikaci.

14. 12. 2008 - 09:17 - DN - Rudník - Javorník
Osobní vozidlo mimo komunikaci, 1 zraněná osoba. Jed-
notka zajistila místo události.

17. 12. 2008 - 05:04 - PP - Hostinné
Vyžádání spolupráce zdravotnickou záchrannou službou. 
Zásahu jednotky nebylo potřeba.
Více fotografi í na http://hasici.hostinne.info v sekci Výjezdy

Regionální přebory dospělých 
ve stolním tenisu

Dne 6. prosince 2008 uspořádal regionální svaz stolní-
ho tenisu přebory dospělých v Městské sportovní hale 



Zpravodaj města Hostinné - 1/2009

8

Stolní tenisté osmí v republice
Výrazným úspěchem zakončili svou jízdu v postupových 
soutěžích AŠSK stolní tenisté Gymnázia a SOŠ Hostinné. 
Po suverénních postupech z okresního a krajského kola 
se neztratili ani v konkurenci čtrnácti nejlepších týmů z 
celé republiky. Ze základní skupiny sice nepostoupili, ale 
konečné pořadí jasně ukázalo, že skupina D byla zřejmě 
nejtěžší, protože hráči Brumova - Bylnice skončili třetí, 
Ústí nad Labem celé republikové fi nále vyhrálo. Žáci z 
Hostinného byli oběma celkům více než vyrovnaným sou-
peřem. V úvodním zápase měli nakročeno k překvapivé-
mu postupu, když v důležitém utkání za stavu 2:3 na sety 
vedl v páté sadě Lukáš Dymák 8:6, ale Hošek z Brumova - 
Bylnice, hrající v republikovém žebříčku, obrátil skóre ve 
svůj prospěch - 9:11, což postavilo Hostinné před obtížný 
ůkol - porazit suverénní Ústí. To se nakonec nepodařilo a 
celek z Podkrkonoší čekaly boje o konečné umístění. V 
nich už borci z města obrů nenašli přemožitele a postupně 
zdolali ZŠ Polnou i silný Liberec. Konečné osmé místo 
je pro školu fantastickým úspěchem a historicky nejlep-
ším umístěním v soutěžích škol. V soutěži jednotlivců se 
mezi šestnáctku nejlepších probojovali Lukáš Dymák a 
Jiří Matoulek. Gymnázium a SOŠ Hostinné reprezentova-
li: Břetislav Sýkora, Lukáš Dymák, Jiří Matoulek a Patrik 
Dvořák. 

Výsledky - základní skupina: Gymnázium a SOŠ Hostinné 
- Brumov-Bylnice 2:4, - Ústí nad Labem 1:4. 
Nadstavba: Hostinné - Polná 4:1, - Liberec 4:3. 
Konečné pořadí: 1. Ústí nad Labem, 2. Chrudim, 3. Bru-
mov-Bylnice, 4. Karviná, 5. Prachatice, 6. Bělá pod Bez-
dězem, 7. Hodonín, 8. Hostinné, 9. Liberec, 10. Polná, 11. 
Praha, 12. Jeseník, 13. Kynšperk nad Ohří, 14. Domažli-
ce.

v Hostinném. Hrálo se o přeborníka regionu Trutnov a 
domácí hráči pořádajícího oddílu Tatran Hostinné dali 
o sobě pořádně vědět. Po dlouhých letech se opět titul 
ocitl v rukou hráče Tatranu Hostinné Martina Šneberka 
(před ním to byl naposledy Jiří Vízner). Tento ohromný 
úspěch podtrhl druhým místem náš mladý nadějný hráč 
Kuba Lánský, který ve fi nále podlehl jen velice těsně 2:3.
Do fi nálového kola dvouher se ještě dostali Petr Bartoš 
(čtvrtfi nále), Ladislav Dymák a Karel Bartoš (osmifi nále). 
Ve čtyřhrách se z domácích hráčů nejdále dostali Jakub 
Lánský s Tomášem Kodymem a Martin Šneberk s Petrem 
Bartošem. Obě dvojice shodně zůstaly před branami fi nále 
a obsadily konečné 3. místo.
Jak je vidět, domácí prostředí našim hráčům velice svěd-
čilo a je jen dobře, že se podařilo vybudovat tuto krásnou 
sportovní halu, která je ozdobou našeho města, a její ohlas 
už překročil nejen hranice našeho regionu, ale i kraje. Už 
se těšíme na 10. a 11. ledna 2009, kdy budeme pořádat 
krajské přebory jednotlivců dospělých a staršího žactva. 5. 
dubna 2009 se bude ve sportovní hale konat turnaj TOP 12 
staršího žactva, kde bude hrát 12 nejlepších hráčů České 
republiky této věkové kategorie o nominaci na mistrovství 
Evropy. A 10. nebo 17. října 2009 se u nás uskuteční celo-
republikový turnaj veteránů za účasti zahraničních hráčů 
(Slovensko, Rakousko, Polsko, Německo).

Konečné výsledky regionálních přeborů dospělých:
Dvouhra: 
 1. místo: Martin Šneberk  Hostinné
 2. místo: Jakub Lánský  Hostinné
 3. místo: Vratislav Kábrt  Rtyně v Podkrk. 
 3. místo: Jaroslav Valeš  Vrchlabí

Čtyřhra:
 1. místo: Valeš - Studecký Vrchlabí 
 2. místo: Kubeček - Kábrt Rtyně v P.
 3. místo: Kodym T. - Lánský Hostinné
 3. místo: Šneberk - Bartoš P. Hostinné

Dne 29. listopadu 2008 se konaly v Úpici regionální pře-
bory dorostu ve stolním tenisu. A i zde se velice dařilo 
mladým hráčům Tatranu Hostinné. Za vše hovoří konečné 
výsledky. Nejúspěšnějším hráčem přeboru stal Břetislav 
Sýkora se ziskem dvou zlatých a jedné stříbrné medaile.

Dvouhra:
 1. místo: Jakub Voňka  Vrchlabí 
 2. místo: Břetislav Sýkora Hostinné
 3. místo: Lukáš Vašina  Dv. Králové n. L.
 3. místo: Matěj Kodym  Hostinné

Čtyřhra:
 1. místo: Kodym - Sýkora Hostinné 
 2. místo: Vašina - Konrád Dvůr Králové 
  3. místo: Klíma - Jirsa  Hostinné, Vrchlabí

 3. místo: Voňka - Sedláček Vrchlabí

Smíšená čtyřhra: (výsledky jen našich hráčů bez spolu-
hráček, které byly z různých oddílů)

1. místo: Sýkora Břetislav 2. místo: Kodym Matěj 
3. místo: Klíma Jan    

Prodám vozík za kolo pro 2. děti. 
Cena: 6 000Kč. 

Kontakt: Čičák Pavel, Nádražní 118. 
Telefon: 731 716 789
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MEMORIÁL JINDRY AXMANA
Klub českých turistů pořádá dne 31. 1. 2009 

vzpomínkový lyžařský přejezd 25. ročník 
Memoriálu Jindry Axmana

Prezence: od 9.00 - 11.00 hod. v restauraci U Soudku

Trasy:  pěší - 10 km, lyže - 16km, 24km, 32 km 

Občerstvení: Bude na trase v restauraci Čermná, kde 
bude kontrola pro všechny trasy.

V případě nepříznivých sněhových podmínek bude 
uspořádán turistický pochod na trasách 10 a 16 km. Pře-
jezd se jede za každého počasí a na vlastní nebezpečí. 
Po ukončení přejezdu je možnost příjemného posezení v 
cíli, které bude věnované vzpomínce na dobrého kama-
ráda turistu. Na shledanou se všemi dobrými přáteli 
turistiky a přírody se těší pořadatelé.

Za KČT Jan Zmeškal

Prodám byt v osobním 
vlastnictví 3 + 1 v 
Trutnově po celkové 
rekonstrukci. Nutné 
vidět. 
Cena 1.700.000,- Kč. 

Tel. 777 152 690.

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
7. 1. středa v 17.00 hod.!!! MADAGASKAR 2:
     ÚTĚK DO AFRIKY
Naši známí hrdinové jsou zpátky! Stále spolu a stále ztra-
ceni, připravte se na jěšte větší překvapení. Režie: E. Dar-
nell, T. McGrath, USA, český dabing, 90 min., animova-
ný/rodinný. Vstupné 70,- Kč.

9. 1. pátek v 19.00 hod.  UKRUTNĚ ŠTASTNI
Mladý policista je kvůli profesnímu škraloupu převelen. 
Za fasádou zdánlivě obyčejného maloměstského života se 
skrývají zneklidňující tajemství. Vítězný fi lm MFF Karlo-
vy Vary 2008. Režie: H. Genz. Hrají: K. Bodnia, L. Bryg-
mann, L. Christensen aj. Dánsko, titulky, 99 min., psycho-
logický, do 12-ti let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

14. 1. středa v 9.30 hod.!!! BABIČKA VYPRÁVÍ
     POHÁDKY 
O mistra basy 8´- kresl. - Lenora 13´ kresl. - Pohádka o 
kozlu Kokešovi 7´- kresl. Cvrček a basa 5´- kresl. - Babič-
ka vypraví pohádku 6´- kresl.. - Strašení čmeláků 7´- loutk. 
Krtek malířem 10´- kresl. - Krtek fotografem 6´- kresl. 
Vstupné 15,- Kč.

14. 1. středa v 19.00 hod. DĚTI NOCI
Martha Issová a Jiří Mádl v romanci mezi chátrajícími 
karlínskými činžáky a nonstopy. Silně autentický snímek 
oceněný za nejlepší herecký výkon na MFF Karlovy Vary 
2008. Nenechte si ujít. Režie: M. Pavlátová. Hrají: M. Is-
sová, J. Mádl, J. Dolanský aj. ČR, 80 min., psychologický, 
do 15-ti let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

16. 1. pátek v 19.00 hod. VY NÁM TAKY ŠÉFE!
Partě „loserů“ se zdánlivě nabízí životní šance. Když zjis-
tí, že všechno je úplně jinak, boj o vysněnou práci pro 
ně teprve začíná. Česká taškařice z prostředí prestižní 
reklamní agentury. Režie: M. Kotík.Hrají: I. Janžurová, 

V. Vydra, M. Bočanová aj. ČR, 92 min., komedie. 
Vstupné: 70,- Kč.

21. 1. středa v 17.00 hod.!!! HIGH SCHOOL 
    MUSICAL III.
Film navazující na mimořádně populární dílo se skvělou 
muzikou a úžasnými tanečními čísly nám tentokrát ukazu-
je mazáky, jejichž cesty se brzy rozejdou. Režie: K. Orte-
ga. Hrají: Z. Efron, V. A. Hudgens, A. Tisdale aj. USA, 
český dabing, 112 min., muzikál/rodinný. 
Vstupné 70,- Kč. 

23. 1. pátek v 19.00 hod.  RALLYE SMRTI
Akční nářez jedoucí jako dobře promazaný stroj. Prostředí 
věznice s jednoduchým pravidlem - rychle, zběsile a co 
nejbezohledněji dojet do cíle jako první. Režie: P. W. S. 
Anderson. Hrají: J. Statham, I. McShane aj. USA, titulky, 
105 min., akční/thriller, do 15-ti let nevhodné. 
Vstupné: 70,- Kč.

28. 1. středa v 19.00 hod. ANGLICKÉ JAHODY
Osudový příběh generací, jejichž sen o svobodě a obyčej-
ně šťastném životě byl srpnovou nocí 1968 násilně přer-
ván. Režie: V. Drha. Hrají: V. Preiss, P. Tomicová, N. 
Divíšková aj. ČR, 114 min., drama, do 12-ti let nevhodné. 
Vstupné: 70,- Kč.

30. 1. pátek v 19.00 hod.  LABYRINT LŽÍ
DiCaprio provádí jako agent CIA na Blízkém východě 
všemožné akce a neřeší, že občas ničí životy nevinným 
lidem. Ale tentokrát padne kosa na kámen. Mimořádně 
povedený špionážním thriller. Režie: R. Scott. Hrají: L. 
DiCaprio, R. Crowe, M. Strong aj. USA., titulky, 128 
min., thriller, do 15-ti let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.
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Gymnázium a St ední odborná škola Hostinné  
Vás zve na 

SEZNAMTE SE S AKTIVITAMI STUDENT  I VYU UJÍCÍCH V LETOŠNÍM 
ŠKOLNÍM ROCE

Vybojovali jsme: 
- 1. místo v celostátní sout ži „Pozor na 

invaze!“ (regionální výskyt invazních 
rostlin) 

- 1. místo v krajské sout ži ve stolním 
tenise a piškvorkách – s postupem  
do celostátního finále 

Zú astnili jsme se: 
- v zá í seznamovacího kurzu v Janovicíc 

a Borovni ce 
- v íjnu výstavy obraz  van Gogha ve 

Vídni a procházky za víde skou 
architekturou secese a moderny 

- v muzeu Vyso iny na Veselém Kopci 
expozice k váno ním tradicím 

- projektu „Po stopách Golema“ v Praze 
- divadelního p edstavení v anglickém 

jazyce  

P ipomn li jsme si: 
- Evropský den jazyk   

Vyslechli jsme: 
- p ednášku dr. Jana Luštince na téma Jan 

Nepomuk František hrab  Harrach 

Uspo ádali jsme: 
- 18.11. celoškolní projektový den 
- 28.11. country ve er 
- 1. Lyža ský kurz 

  

Práv  probíhají: 
- školní kola sout ží a olympiád 

Chystáme: 
- maturitní plesy oktávy a 4S 
- lyža ský, cyklistický a tábornický kurz 
- týdenní poznávací zájezd student   

do Velké Británie 

T šíme se na Vaši návšt vu!  Mgr. Stanislava Hedvi áková 
Více informací: www.gymhost.cz  Petr Svato

h
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2. 1. - 28. 2. 8:00-17:00 Hostinné - infocentrum Obrázky nejen ze Zlatého návrší - výstava fotografi í Pavla Taclíka zdarma 
5. 1. 16:00 Hostinné - Kostel Nejs. Troj. Společné hraní a zpívání u jesliček - úč. žáci ZUŠ  
9. 1. 8:00 Hostinné - Měs. sp. hala Turnaj ve fl orbale pro žáky ZŠ a gymnázia 300,- 
10. 1. 19:00 Hostinné - M. hotel Dorinka Taneční disco večer - hraje DJ Šín zdarma 
10.-11. 1.  Hostinné - Měs. sp. hala Krajské přebory ve stolním tenisu - 10.1. dospělých jednotlivců a 11.1. starš. žactva  
14. 1. 14-17 Hostinné - DDM Keramická dílna - přijďte si zkusit práci s hlínou! Pro malé i velké bez rozdílu věku. 20,- 
17. 1. 16:30-20 Hostinné - ND Dětský ples - soutěže, tombola, volba MISS a MISSÁKA 2009 30,- 
22. 1. 10-14:30 Hostinné - Hlíněný vrch Závody na bobech pro MŠ a družinu zdarma 
23. 1. 20:00 Hostinné - Národní dům Společens. ples Odborn. učil. a Prak. školy - předt., tombola, občerstv.; předpr. v infu 130,- 
24. 1. 19:00 Hostinné - M. hotel Dorinka Lavina - country večer zdarma 
30. 1. 8:45 Hostinné - sraz na bus n. Bruslení ve Vrchlabí - pojďte si užít pololetní prázdniny! S sebou svačinu a pití. 100,- 
30. 1.-1. 2. 8:00 Hostinné - sraz v DDM Lyžařský víkend - tři dny na sněhu pro lyžaře i ty, kteří  se lyžovat teprve chtějí naučit 400+vleky
31. 1. 9-11 Arnultovice - U Soudku Memoriál Jindry Axmana - 25. ročník vzpomínkového lyžařského přejezdu  
6. 2. 20:00 Hostinné - Národní dům 15. společ. ples KDU-ČSL, hraje Modus z Velichovek, předpr. od 8. 1. 2009 v infu 120,-

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
10. 1. 9 - 13:30 Vrchlabí - DDM Pelíšek Pedig - tvořivá dílna 350,- 
10. 1. 20:00 Dolní Kalná - sokolovna Myslivecký ples - hraje KPK Vrchl., boh. tombola: 1. cena divočák, mysl. kuchyně  
10. 1. 10 - 17 H. Maršov - Zákl. škola Drhání a kožený šperk - vyzkoušíme si techniku drhání  150,- 
od 10. 1. 17:00 Čermná - Pohostinsví Taneční pro mírně a středně pokročilé nejen věkem - 10 lekcí klasic.o tance každou sobotu    1300/pár

10. 1. 10:00 Pec p. Sněžkou - Javor II. FIS snowboard - PGS, PSL - snowboard show  zdarma 

12. 1. 19:00 Trutnov - kino Vesmír Po stopách dokt. E. Holuba - přednáška MUDr. Ladislava Holuba o cestě po Africe   
13. 1. 19:00 Trutnov - ND Smlouva - divadlo, detektivka - komedie - absurdní příběh; hrají: F. Němec, D. Matásek  230,- 

14. 1. 19:30 Trutnov - ND Ondřej Ruml - koncert jednoho z favoritů soutěže X Factor 180,- 
15. 1. 19.30 Jilemnice - SD Jilm Don Quijote de la Ancha - vynikající divadelní komedie  110,- 
15. 1. 20:00 Vrchlabí - klub Kotelna Jiří Konvrzek - koncert oblíbeného písničkáře  100,- 
16. 1. 19:30 Vrchlabí - KD Střelnice Hudba PRAHA - koncert populární skupiny 170,- 
16. 1. 20:00 N. Paka - Novopac. sklepy Jakub Noha - koncert na rozhraní folku, blues a rocku  90,- 
17. 1. 14:30 Jilemnice - SD Jilm Maškarní bál s I. Rybářovou - zářivá a veselá přehl. masek, soutěže, hudba, tanec  40,- 
18. 1. 15:00 Vrchlabí - KD Střelnice Dětské odpoledne - hry, soutěže, diskotéka 30,- 
18. 1.  Trutnov Přejezd východn. Krkonošemi - lyže dle propozic, náhr. Pěší; kontakt-p. Joh 775 985 600
20. 1. 19:00 Jilemnice - SD Jilm Ta naše písnička česká - hudebně zábavný pořad (K. Hašler, K. Vacek, J. Vejvoda aj.)  80/100 

21. 1. 19:00 Žacléř - sál ZUŠ Pražské kytarové kvarteto - koncert vynikajícího kytarového seskupení  
22. 1. 19:00 Trutnov- ND Je úchvatná - div. hra o životní radosti, hr: J. Kretschmerová, N. Konvalinková 230,- 
22. 1. 19:00 Vrchlabí - klub Kotelna Pakistán - Karakoram - Trek pod K2 - cestopisná přednáška Zdeňka Skořepy 70,- 
25. 1. 17:00 Jilemnice - SD Jilm Mrazík - výpravná činoherní pohádka s Janem Revaiem                           100/120 
27. 1. 19:30 Vrchlabí - KD Střelnice Motýli - divadlo; hrají: V. Kotek, K. Jandová, V. Zawadská aj.                200/240 
27. 1. 19:30 Jilemnice - SD Jilm Yukiko Šrejmová - Kinjo - koncert japon. pěvkyně  100,- 
29. 1. 19:30 Jilemnice - SD Jilm Sanatorium - zábavný program K. Šípa a J. Náhlovského 250,-

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

KDU - ČSL místní organizace v Hostinném Vás srdečně zve na

15. SPOLEČENSKÝ PLES
který se koná v pátek dne 6. února 2009 ve 20 hodin 

v sálech Národního domu v Hostinném

K tanci hraje „Modus“ z Velichovek

Vstupné 100 Kč + 20 Kč místenka

Předprodej vstupenek s místenkou 
od 8. 1. 2009 v Infocentru Hostinné 

(tel. 499 404 746)

Předtančení - Tombola - Občerstvení
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V měsíci lednu oslaví 
svá životní jubilea:

Lenková Františka, Puš Ladislav, Purmová Zdeňka,  
Svobodová Jarmila, Kišová Miluška, Guwaková Josefi na, 
Täubnerová Jiřina, Čeleda František,  Machková Helena,  
Suchardová Jana, Dvořák Zdeněk, Forbelská Marie, 
Machová Anna, Kholová Zdeňka, Ing. Hedvičák Zdeněk, 
Dytrychová Ladislava, Malá Květoslava, Pikora Jaroslav, 
Dušánková Jiřina, Kozánková Dana, Kraus Václav

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.
cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 12. 2008. Otištěné články a 
názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Vzpomínka
Dne 22. ledna 2009 vzpomeneme na první rok smutného 
výročí úmrtí pana Zdeňka Malého (kovboj). 
       Stále vzpomínáme.

Jolana a kamarádi

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
        01. 01. 2009 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050 

03. a 04. 01. 2009 MUDr. Petra Jansová NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447 
10. a 11. 01. 2009 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494 
17. a 18. 01. 2009 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050 
24. a 25. 01. 2009 MUDr. Dana Kubátová NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160 
31. a 01. 02. 2009 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č. p. 129, Lánov 499 432 298

 Ve dnech pondělí až čtvrtek v době od 14.oo do 17.oo hodin můžete nutné ošetření vyhledat v ordinacích: 
H.M.C. Vrchlabí s.r.o., zubní oddělení

Stomatologické centrum - Slovanská 94, Vrchlabí, tel.: 499 421 135.   Ohlaste se předem telefonem

S ň a t e k  u z a v ř e l i
Pešta Květoslav  -  Zavřelová Ludmila

Novomanželům na jej ich společné 
cestě životem přejeme hodně 

štěstí, zdraví, pohody a splnění 
všech přání.

Společenská kronika
Vzpomínka

     Dne 19. prosince loňského roku 
tomu bylo 20 let, co nás navždy opus-
tila naše milovaná maminka a babička, 
paní Josefa Holičová.

Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte 
s námi.

Josef a Lenka Holičovi
s vnoučaty Pepíkem, Tomášem,

Kamilem a Lenkou
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